
＜回答者：かんでんＣＳフォーラム「生活者モニター」（全国男女3,081人）＞ 

         ２０１２年７月 

   株式会社かんでんＣＳフォーラム 

 ＜問合せ先＞  株式会社かんでんＣＳフォーラム マーケティング事業部 担当：水野、岡田 

       ＴＥＬ：０６－６１２１－７６８８  ＦＡＸ：０６－６２８２－６３００  メールアドレス marketing@kcsf.co.jp  

よろしければ、記事にお使いください。（その際には下記問合せ先までご一報ください。） 

その他、本調査に関する詳細などについても、ご遠慮なくお問い合わせください。 

Ｑ。この夏の省エネ対策として興味があること、実際にやっていること、それぞれ当てはまるものをすべてお選びください。 

日射フィルム 

日射遮断機能を持った窓 

ガラスへの交換 

オーニングなどの 

取り付け 

通風機能付きの 

ドアへの交換 

網戸などの 

取り付け 

窓を開けたままにできる 

ように格子の取り付け 

壁や屋根の 

断熱改修 

太陽光発電の設置 

燃料電池の設置 

蓄電池の設置 

夏の省エネ対策の関心があるもの 

開口部の遮熱対策・・・・・・・・「日遮フィルム」・「オーニングなどの取り付け」 

 
株式会社かんでんＣＳフォーラム（本社：大阪市中央区、取締役社長：鍵田吉成）は、全国の男女3,081人を対象に 
自主調査『省エネリフォーム関するアンケート』を実施いたしました。（調査期間：２０１２年６月２７日～７月１日） 
 そのうち、持家一戸建て（1,818人）、持家集合住宅（720人）に居住する人を対象に省エネ対策に関する関心度を調
査しました。様々な省エネ対策に「興味がある」「実際にやっている」「興味もないし、実際にやっていない」という選択
肢から回答してもらったところ、「興味がある」のは日射フィルム（47.3％）が最も多かった。 

 開口部の日射機能については、「日射機能を持った窓ガラスへの交換」が３６％の回答者が「興味がある」と回答し
ている。さらに、オーニングなどの取り付けに関しては、７１．５％の人が「実際にやっている」と回答している。 
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